

情報解禁:2月5日(水)11時

<Wonjungyo>フィルターをかけたようなふんわり陶器肌を叶える! ブランド初のプレストパウダーが2月21日(金)より新登場!



涙袋メイクの第一人者ウォン・ジョンヨ氏が監修するコスメブランド「Wonjungyo(ウォンジョンヨ)」は、毛穴レスな陶器肌を叶えるプレストパウダー「ウォンジョンヨ エアリーフィルターパクト」が 2 月 21 日(金)より全国発売いたします。公式オンラインストアでは 2 月 7 日(金)より数量限定で先行予約販売 **を開始。ご予約いただいた方には全国発売に先駆け、いち早く新商品をお届けいたします。 **※予約期間は 2 月 7 日(金)10 時~2 月 11 日(火) 23 時 59 分まで。詳しくは Wonjungyo 公式オンラインストアの NEWS ページをご確認ください。

【取扱店】ウォンジョンヨ公式オンラインストア、Amazon、Qoo10、楽天、アインズ&トルペ、アットコスメ、R.O.U、イオン、京王アートマン、ショップイン、チャーリー、ハンズ、プラザ、マツモトキヨシ、ローズマリー、ロフト(一部店舗除く)

毛穴をぼかしてなめらかな陶器肌を叶える新作パウダー

カラーアイテムだけでなく、ベースメイクアイテムにも定評がある「ウォンジョンヨ」からブランド初のプレストパウダーが登場します。新商品「**ウォンジョンヨ エアリーフィルターパクト**」は、さらさらとしたパウダーが気になる毛穴や肌の凹凸をしっかりカバー。肌全体のトーンを明るくし、フィルターをかけたような均一でなめらかな肌に導きます。ベースメイクの最後に使うことで、肌の色むらを補正しふわっと薄膜のベールをまとったような陶器肌に。毛穴落ちせず、夕方までテカリ知らずの美しい仕上がりが続きます。カラーはパーソナルカラー問わずなりたい肌によって選べる2色展開。「プレーンピンク」はナチュラルな血色感をプラスし、「プレーンラベンダー」は肌の黄みを抑えより透明感をUPしてくれます。薄型のコンパクトなサイズ感で持ち運びしやすく、自宅ではもちろん外出先でのお直しパウダーとしても活躍します。



ウォンジョンヨ エアリーフィルターパクト 商品情報



フィルターをかけたようなふんわり陶器肌に お直しプレストパウダー

ウォンジョンヨ エアリーフィルターパクト 全 2 色 11g 各 2,200 円 (税込)

<COLOR>



01 プレーンピンク ナチュラルな血色感与える ウォームピンク

02 プレーンラベンダー

透明感ある肌を演出する クールラベンダー

<POINT>

●トーンアップ^{※1}フィルター処方

肌をトーンアップ^{※1}し、透明感を演出する美肌パウダーin^{※2} ※1メイクアップ効果による ※2 硫酸B a

●ソフトフォーカス効果

光の効果で毛穴や凹凸をぼかしてなめらかに肌を補正

●テカリ防止機能

オイルブロックパウダー^{※3}が余分な皮脂を吸着し、サラサラでテカリ知らずの肌に ※3シリカ

●2 種の美容液成分 in

ヒアルロン酸 Na、グリチルレチン酸ステアリル(すべて保湿成分)

<ウォン・ジョンヨ先生のこだわりコメント>

私が培ってきたメイクノウハウをすべて込めて、長い間試行錯誤しながら開発したパウダーがやっと完成しました!厚みがでて浮いてしまったり、毛穴落ちしたりせず、透明感と補正効果を与えてくれます。コンパクトで持ち運びしやすいので、お直しパウダーとしてもおすすめです。余分な皮脂を抑えながら、肌をふわっと補正してくれるので私のメイクの仕上げでもこの「エアリーフィルターパクト」は欠かせないアイテムです。

<ウォン・ジョンヨ先生のオススメのカラーの選び方>

「プレーンピンク」がオススメの方

- ・華やかなお肌に見せたい方
- ・肌のくすみを補正したい方や肌に血色感を与えたい方
- ・多幸感溢れるお肌に見せたい方

「プレーンラベンダー」がオススメの方

- ・お肌の黄みを補正したい方
- ・透明感のあるお肌にみせたい方
- ・お肌をしっかりトーンアップ**4 したい方

※4 メイクアップ効果による



ウォン・ジョンヨ プロフィール



2008 年よりメイクアップアーティストとして活動を開始。 ソヒョン(少女時代)、LE SSERAFIM など韓国トップアイドルや女優を 担当するメイクアップアーティストとして活躍。

特に TWICE 9 名中 4 名のメイクを専属で担当していることでも有名な、 涙袋メイクの第一人者としても知られる人気メイクアップアーティスト。

<公式 SNS>

Instagram: @bit.boot_jungyo

Wonjungyo について



韓国アイドルメイクを牽引するメイクアップアーティストのウォン・ジョン ヨ氏が、長年培ってきたプロのメイクノウハウを簡単に再現できるよう開発 し、初めてメイクをした日のときめきを感じてほしい、という願いが込めら れたブランドです。

質感と色味にとことんこだわり、涙袋も簡単につくれる 7 色のアイシャドウパレットや、簡単にアイドル肌が目指せるトーンアップベース、マスカラ、クッションファンデーションなど、憧れの韓国アイドルに近づける商品が続々登場しています。ブランドロゴはウォン・ジョンヨの W と、メイクで輝いてほしいという想いからダイヤをモチーフにデザインされています。

<ブランド公式>

TikTok: @wonjungyo_official_jp
Instagram: @wonjungyo_official_jp
X (旧 Twitter): @wonjungyo_of_jp
HP: https://www.wonjungyobeauty.jp/

【会社概要】

社名:株式会社 Rainmakers

本社所在地:東京都中央区新富 1-8-9+SHIFT GINZA EAST 4F

代表取締役:宇佐美 眞

【商品に関するお問い合わせ】

株式会社 Rainmakers

お客様お問い合わせ先:0120-500-353